

烟台市召开第7批援藏干部座谈会

本报1月28日讯(记者 张琪) 1月28日,烟台市召开第7批援藏干部座谈会,市委常委、组织部长王晓敏出席会议并讲话,市政协副主席、发改委主任王式亮主持会议。

王晓敏对第7批援藏干部2015年工作,特别是在聂拉木县“4·25”特大地震抢险救灾中的表现给予充分肯定,并代表市委、市政府对他们表示衷心感谢。他指出,第7批援藏工作即将进入收尾期,要倍加珍惜余下的时间,善始善终完成各项任务。要注重抓好总结提高,搞好与第8批援藏干部的交接,确保各项工作顺利接续开展。据了解,烟台市第7批援藏干部将于今年6月完成为期3年的对口支援聂拉木县任务,届时将选派第8批援藏干部继续开展援助工作。

市领导走访慰问公安基层单位和武警部队

本报1月28日讯(记者 张琪) 1月28日,市委常委、政法委书记杨洪旭先后到芝罘区消防大队特警中队、市看守所、武警支队,看望慰问奋战在工作一线的广大公安干警、武警官兵。他指出,全市公安机关、武警部队要深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,始终坚持党的领导,确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要牢记职责使命,强化责任担当,履行好执勤处突、反恐维稳、抢险救灾、应急保障等各项任务,全力维护社会稳定和人民安康。要着力加强队伍建设,深入开展“三严三实”专题教育,努力建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的过硬队伍,为建设法治平安和谐烟台、夺取全国社会治安综合治理优秀城市“七连冠”提供有力保障。

81套大红灯笼 小年前点亮南大街

本报1月28日讯(记者 李静 通讯员 吕文峰) 28日上午,记者经过南大街时看到,市城管局养管处工人正站在路灯作业车上悬挂大红灯笼,提前营造节日气氛。据了解,此次挂灯笼路段西起大海阳路路口,东至解放路路口,共计81套,预计小年前悬挂完毕。

据了解,此次挂灯笼路段西起大海阳路路口,东至解放路路口,共计81套,预计小年前悬挂完毕。每套路灯上悬挂的灯笼为每组灯笼两排,每排6个,在地上将12个灯笼串好后,再由两辆起降机挂到路灯灯杆上。为了安全起见,灯笼不会通电。

这个时段中心区车流将全饱和

近期交警部门将采取单双号限行等措施缓解拥堵

7:15
—
19:30

中心区交通流将增三成

随着春节的临近,道路上的车辆不断增加,交通压力也增加了不少。

“目前芝罘中心区,即东起金沟寨立交桥、西至化工路北段、南至红旗路、北至幸福南路一环海路一港务局一北马路一大马路一线区域,早晚高峰(7:15—8:30,17:00—18:30)交通流量已经饱和,主要路段和路口处于拥堵状态;平峰期中心区的饱和度较高,南大街、北马路等主要道路饱和度在0.7以上。”烟台市交警支队交通科副科长臧洪岩介绍说。

根据往年节前交通流量调查,受群众购物、探亲等因素的影响,进入中心区的外来车流量将增加20%以上,预计中心区交通流与平时相比将增加30%。

交警部门预计,农历腊月二十至二十八期间,市中心区东起金沟寨立交桥、西至化工路北段、南至红旗路、北至幸福南路一环海路一港务局一北马路一大马路一线,将出现全区域交通流饱和。

解放路以西、红旗路以北、新桥西路以东、芝罘屯路一北马路以南区域交通流呈过饱和状态,路口通行不畅、路段通行缓慢,出现全区域交通拥堵。据了解,以上区域原本处于高峰期饱和、平峰期畅通的状态,预估春节前将达到7:15—19:30全时段饱和,个别路段拥堵情况甚至可延续到22:30。

部分路段将出现全路段拥堵

临近年底,购物流大增。交警部门预计,三站、振华、大悦城、万达、毓璜顶医院等区域和一些大型餐饮娱乐场所将出现停车难、秩序乱、路段不畅通、路口通行缓慢等问题,人、车混行,交通干扰增加,车辆通行速度将大幅下降,周边的青年路、建设路、前进路、海港路、北马路等将出现全路段交通拥堵。

“我们在前期开展了大量的基础调研,从目前来看,今年的交通压力要比往年更大。”烟台市公安局交警支队副支队长赵忠民介绍说,如果不采取措施,将出现大面积、多区域的交通瘫痪。

以南大街、环山路和红旗路为例,交通拥堵时段排队长度将达到350米至550米。

赵忠民分析说,造成市区拥堵主要有两方面原因,一是供需矛盾,二是交通混乱,而前者是主要矛盾,因此一切解决方案都要围绕这两点来采取措施。

节前中心区将采取单双号限行及路口限流

针对节前面临的形势,根据研判分析,公安交警部门提出交通组织管理工作目标:在市中心区路网交通饱和的情况下,以保畅通为目标,加强外围分流管理,控制进入中心区车流,努力做到拥而不堵,杜绝市区出现大面积长时间交通拥堵现象。

近日,交警部门已经发布市区单双号限行方案,2月2日至6日(农历腊月二十四至二十八),每天9:00—19:00,在青年路以

东,北马路以南,红旗中路以北,解放路、迎祥路以西之间的区域(包含青年路、北马路、解放路、迎祥路),实行单双号限行措施,以减轻中心区压力,避免出现全区域交通流饱和。

在中心城区外围的虹口路与二马路交叉口、青年路与红旗路交叉口、青年南路与红旗路交叉口等交警部门也将采用缓进快出的限流措施,控制进入中心城区交通流量,减少核心区交通压力。

交警部门也将在外围对车辆进行分流。市区货运交通全部夜间通行,集疏港车辆经高速由零点立交—环海路进出。对于客运车辆,交警部门已经协调交通运输部门将长途客运班车向东站、南站、西站分流,减少中心区交通压力。针对过境交通分流,将诱导过境交通绕行大路、绕城高速,并将港城东、西大街作为备用线路,根据流量情况适时诱导分流。

“绿波带”将调整为最大通行量

针对重点区域的交通状况,交警部门将进行交通组织。在南大街—楚路一线、红旗路一线、北马路—芝罘屯路一线,港城东西大街及观海路、青年路、通世路,进行条线交通组织,多路口交通协调,提高车辆通行速度。

为了减少核心区交通压力,保证市区拥而不堵,交警部门也对交通设施进行进一

步强化。

“之前交警部门在观海路等11条道路设置‘绿波带’,以此减少停车次数,针对节前交通量大的特点,我们也对信号灯进行调整,保证最大通行量。”赵忠民介绍说。

临近春节,执勤民警将全员上路,延长指挥时间,执勤时段由早晚高峰向全时段转变。

另外,交警部门也将加大执法力度,通过民警巡逻、路面执法,并依托监控、电子警察、卡口等科技装备,严厉打击违法停车、闯单行线等交通违法行为,维护交通秩序,净化交通环境。

交通高峰,小的剐擦事故在所难免,交警部门也提醒驾驶员采取快速理赔方式,减少交通事故造成的拥堵。

建行金限时优惠 火热进行

理财专家指出,与其他商家销售的黄金制品相比,银行自有品牌黄金价格更加实惠,更适合消费者选购。记者从建行烟台分行了解到,2016年1—3月份,客户购买“建行金”,还可以享受价格优惠:其中一次性购买300克(含)~500克(不含)客户可享受每克2元优惠;一次性购买500克(含)~1000克(不含)客户可享受每克3元优惠;一次性购买1000克(含)以上客户可享受每克

3.5元优惠。

此外,建行针对贵宾客户购买实物金,也推出了优惠:金卡客户和白金卡客户购买,每克享受3元的优惠,财富卡和私行卡客户每克享受3.5元优惠。活动期间,烟台分行对部分畅销产品进行特惠,更有惊喜礼品相送,数量有限,先到先得!

年终奖金怎么花?过年送礼送什么?建行金限时优惠,您还等什么呢?详询95533和各营业网点。

情定终身“金”婚一生 定情就选建行金

 **中国建设银行**
China Construction Bank

“愿得一心人,白首不相离”。春节、情人节之际,结婚高峰也伴随来到,巧克力和鲜花已OUT了,黄金成为情侣及亲朋好友间传递爱意的理想载体。据了解,2016年建行隆重推出“凤舞金龙”吊坠、“相惜”手链、“情深相吻”金章、“天鹅舞步”等特色婚庆新品。“凤舞金龙”采用中国传统的龙凤图案,巧用“阴、阳”面的工艺对比,刻画出龙为阳、凤为阴的

自然和谐,寓意夫妻携手追求幸福、永结同心。“相惜”手链,简单的两条鱼相遇,寓意让我们一旦遇见就一直铭记在心。“天鹅”被世人誉为“爱情鸟”,高贵、圣洁、从容,“天鹅舞步”异性金条送爱人,寓意一生厮守、永不分离。在中国,有结婚时压箱底、缝被角的传统,取意富贵荣华,天地佐证。今年建行更推出“情深相吻”新品,是给儿女压箱底,缝被脚的最佳选择。定情就选建行金!现在购买还有多重价格优惠,您还等什么呢?详询95533和烟台建行各营业网点。

房地产拍卖公告

受有关部门委托,定于2016年2月23日上午10时对以下标的按现状在本公司拍卖厅以电子竞价或现场竞价方式进行公开拍卖,公告如下:

一、本次拍卖标的(以下简称标的):山东省烟台市芝罘区海港路18号房产(烟台昌隆国际商厦)不含地上1层东南角280平方米。根据评估报告显示,房产建筑面积约44344.38平方米,土地面积4839.74平方米。竞买保证金5000万元人民币。

二、拍卖标的的展示时间、地点:自公告之日起,在标的所在地现场展示。

三、竞买登记手续办理:竞买人应在2016年2月22日11时(到账为准)前将保证金缴至公司指定账户,并于2016年2月22日15时前凭保证金交款凭证及有效证件到公司办理竞买登记手续方可取得竞买资格,逾期不予办理。

联系电话:0535-6228066 18653595888 杨经理
公司地址:烟台市芝罘区通世路58号
主拍:山东同享拍卖有限公司
联拍:山东金海岸拍卖有限公司、山东佳恒拍卖有限公司、山东正和拍卖有限公司、山东银发拍卖有限公司

2016年1月29日